

2024年2月28日

星期三

责任编辑:永丽
美术编辑:刘娟
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽保险



“菏泽保险”微信公众号

新华保险全面清理“睡眠保单”

本报讯 (通讯员 邵丹)

根据国家金融监管总局《关于开展人身保险“睡眠保单”清理专项工作的通知》文件的要求,新华保险山东分公司迅速响应,目前全面展开针对未领取赔偿保险金、满期未领取保险金以及合同效力中止或终止保

单的“睡眠保单”清理工作。

其中,保单复效是唤醒“睡眠保单”的重要方式之一,为此该公司开展“睡眠保单”复效专项活动,促进广大客户延续保单保障,切实保障广大客户的保单权益,有效提升金融服务水平。

什么是保单复效?若您的保单逾宽限期仍未交纳续期保费的,保险合同自宽限期满的次日零时起效力中止。一般而言,合同效力中止后二年内,经保险人与投保人协商并达成协议,在投保人补交保险费后,合同效力恢复。

那么,为什么要进行保单复效?《保险法》规定:保险合同效力中止期间发生保险事故的,保险公司不承担保险责任。所以在保险合同效力中止期间,客户如果患病或身故则无法获得赔款。新华保险收展渠道为保障客户权益,使

客户继续享有保险保障,开展此次复效活动,失效五年内的保单均可根据相应规则办理复效。

如您有符合条件的失效保单,可尽快与新华保险联系,办理保单复效,切实维护您的保单权益。

泰山保险菏泽中支:

荣获2023年度政策性农业保险先进称号

本报讯 (通讯员 方沛沛)

为扎实推进菏泽市政策性农业保险高质量发展,近日,菏泽市财政局、菏泽市发展和改革委员会、菏泽市农业农村局,对2023年度政策性农业保险工作作出贡献的先进集体和先进个人进行表彰,泰山保险菏泽中支获得先进

集体荣誉,菏泽中支总经理侯本强获得先进个人荣誉。

荣誉的获得表明菏泽市政府对泰山保险菏泽中支2023年农业保险工作的充分肯定。菏泽中支始终紧紧围绕金融保险助力乡村振兴战略,聚焦支持农业发展“扩面、增品、提标”要求,保险覆

盖面稳步扩大,风险保障水平不断提高。2023年菏泽中支为15万余农户提供13.81亿元的风险保障,累计赔付支出3478.5万元,有效发挥了农业保险保障粮食安全和稳定农民收入的重要作用,做到了让政府放心、让群众满意。

中华财险菏泽中支:

实干争先再出发

本报讯 (通讯员 张丽娟)

2月22日,中华财险菏泽中支在牡丹大酒店召开2024年度工作会议,传达中华财险总、分公司2024年工作会议精神。

中华财险菏泽中支党委

书记、总经理刘恩猛代表公司作题为《坚定信心 强化管理乘风而上 推动菏泽中支高质量发展迈向新台阶》的工作报告,总结2023年工作成绩,部署2024重点工作。全面回顾2023年工作

成绩,总结经验,坚定发展信心;直面当前形势和出现的问题,自我革命,找准破局关键;面向未来,统筹战略规划,细化落地措施。最后对2023年度先进集体和先进个人进行表彰。

瑞众保险菏泽中支:

开展反洗钱专项培训

本报讯 (通讯员 李海建)

为进一步加大反洗钱宣传力度,提升员工对洗钱风险的防范意识,有效预防和规避洗钱风险,提升反洗钱工作质效,日前,瑞众保险菏泽中支开展反洗钱专项培训。

本次培训从反洗钱监管趋势、客户身份识别、大额可疑交易、客户风险四部分对反洗钱相关内容进行详细讲解。要求员工提高反

洗钱意识,明确反洗钱法律责任,充分了解客户身份识别,客户身份识别是我国反洗钱法律制度的强制性要求,是报告机构及其工作人员必须履行的法律义务。

菏泽中支将持续组织开展反洗钱宣传教育,充分发挥反洗钱宣传在维护社会安全、防范金融风险及遏制和打击违法犯罪等方面的重要作用,助力提高全民反洗钱意识。

遗失声明

闫文立坐落在菏泽市大学路南、牡丹路西大学嘉园小区31-2-202号房屋的预购商

品房抵押预告登记证明丢失,预告登记证明号码:2009173,声明作废。

科技创新,助推新能源汽车产业发展

2020年以来,我国新能源汽车产业迎来腾飞式的增长。在绝对量上,国内不仅超前实现2025年新能源车渗透率30%的目标;在对外出口上,2023年也超越日本成为全球第一大汽车出口国;在产业发展质量上,国内具备了成熟且完备的新能源汽车产业链,从电池材料加工到电池系统、整车组装,都超前领先全球其他国家。但随着美国IRA法案生效以及国内渗透率达到阶段性饱和,国内新能源产业链既面临着新的机遇,也面临着严峻挑战。

1、传统车企与科技公司强强联合,开拓新能源车智能化新阶段。在国内新能源电池技术产业链进入成熟阶段后,智能化发展是新能源汽车的下

一个阶段。

2023年开始,华为和小米作为全球领先的科技公司在新能源车领域开始崛起,华为造车业务走向成熟,小米也发布新的车型,为国内新能源汽车走向智能化提供坚实的技术实力支撑,也为新能源汽车制造注入新的视角。

在国家新能源汽车智能化政策的指引下,科技公司与传统车企的联合会更加成熟,除了华为外,2023年小米推出新车也选择与比亚迪、宁德时代以及北汽合作,同时阿里集团、上汽、张江高科也推出新的车型。只有在新能源产业链如此完备的中国才能实现科技与制造业的高效合作,相信我国新能源车这次又能够领先全球完

成智能化的转型。

2、自动驾驶趋势大潮下,“数据闭环”是实现高阶智能驾驶不可绕靠的一环。数据闭环通俗的描述就是采集车辆行驶中的数据,然后上传回服务器通过一些列标注和人工智能模型训练,最终将新的模型部署回车上,从而使车驾驶更好。直到2021年特斯拉推出“BEV+Transformer”的技术路线才将技术路线成熟化。相对而言,国内车企起步较晚,一方面前期技术准备不足,另一方面对于传统车企来说,数据管理、算法训练能力不足。

对此,国内很多车企在加码建设完善数据闭环体系的各个环节,来应对自动驾驶3.0时代。比如华为和长安汽车的合

作,华为强大的数据算法能力为长安汽车实现更完美自动驾驶体验提供强大的技术支持。

3、车联网互动政策下,对智能化充电要求更高,需要在充电桩和电池充放电技术上进一步创新升级。1月4日,国家发展改革委等四部门发布《关于加强新能源汽车与电网融合互动的实施意见》,其中提出到2030年,我国车联网互动技术标准体系基本建成,市场机制更加完善,车联网互动实现规模化应用,智能有序充电全面推广,新能源汽车成为电化学储能体系的重要组成部分,力争为电力系统提供千万千瓦级的双向灵活性调节能力。

科技创新是推动新能源汽车产业发展的关键,也是提升

产业竞争力和可持续发展的主要保障。政府政策由补贴转换为引动不仅有利于出清一些低效产能,也为新能源车产业未来发展指明了方向,而产业链企业也在积极与科技公司合作,积极拥抱下一阶段智能化的转型。相信在党和政府的领导下,在国内车企的努力下,中国新能源汽车产业链终将再次引领世界潮流。

菏泽市人大代表、菏泽正大车业集团董事长 彭志强

